



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 英伦风



郑州晚报

A26

伦敦2012奥运会特刊

“轻轻的我走了，正如我轻轻的来；我轻轻的招手，作别西天的云彩……”徐志摩的诗《再别康桥》，让人感受的不仅是那淡淡的忧伤和离情别绪，还有剑桥的云彩。

800多年的历史，产生过80多位诺贝尔奖获得者——剑桥大学，离伦敦不到100公里。虽然今生已无可能和这所名校结缘，甚至连稍微深入细致一点儿的了解也不大可能，但剑桥的威名和对名校的仰慕，还是让我决定前往一亲芳泽。

首席记者 郭韬略 文/图 伦敦报道



叹息桥



国王学院大门



玩转伦敦

剑桥，轻轻的我来了

踏着徐志摩的足迹探访800年名校
竟与霍金擦肩而过
现代足球的发源地，其实难觅球踪



霍金出现在中餐馆

现代足球

源于剑桥的草坪

正是带着对现代足球的追捧，记者决定探寻现代足球发源的真实地点。1848年，足球运动的第一个文字形式的规则《剑桥规则》诞生，奠定了足球的基础，人们也自然把制定最早足球规则的剑桥作为现代足球的发源地。

最开始，足球是没有规则的，既可以手抱脚踢，又可以激烈地冲撞。

1823年11月21日，发生了一起改变整个世界足球面貌的具有历史意义的事件。这天，一群学生在操场上踢球。一个叫威廉·韦步埃利斯的15岁男孩在比赛中抱着球跑，这个动作最终引发了激烈的争执，就是这次争执，最终把足球世界分为两部分：允许用手持球走的成为橄榄球，允许用脚踢、头顶的成为足球。在激烈的争执中，剑桥大学三一学院举行会议，花了一整夜的时间制定出世界上首套被称为“剑桥规则”的现代足球规则。

牛津和剑桥之间会进行足球比赛，由于比赛非常激烈，经常让人受伤，于是他们制定了简单的规则：比赛时不能有意踢对手的小腿，每想起一条规则，学生们便会把它记录在草坪边的小树上，如今小树早已长成参天大树。

时至今日，曾经诞生剑桥规则的草坪还在，但难以寻觅足球的痕迹，这里早已成为剑桥居民休闲娱乐的“天堂”。

剑桥小镇的居民三五成群，悠闲地在草坪上席地而坐，几乎没有人把这里当做值得纪念的地方，只是在不远处的三一学院里，最初的足球规则手稿至今还保存在那里。不过，令人遗憾的是，1848年的文字规则手稿并没有能够留存下来，现在看到的保存最古老的规则，是1856年的手抄本。

1 童话般的小镇

从国王十字车站乘坐火车，45分钟的时间，在经过了大片的有着安闲的奶牛和马匹的庄园之后，就到达了剑桥镇，剑桥大学的35所学院就散落在这个人口不足10万人的小镇上。

出了火车站，有明显的路标指向“市中心”，街道两旁餐馆商店林立，英国著名的百货公司约翰·里维斯在这里也有分店，干净整洁，和城市里无异。

走过小镇的主干道，一切突然变得安静起来。我们那天去的时候不巧赶上下雨，行人很少。最著名的国王学院，有着超过500年历史的哥特式门楼在雨中静静地矗立，门前大片的绿地上，间或有松鼠飞快地蹿过，中庭的草地上，学院的创建者国王亨利六世就

安详地注视着这一切，置身其中，仿佛时光不曾流逝，依然身处于中世纪的那个古镇。

声名远播的剑桥，早已不仅仅是世界顶尖的高等学府，而且成为一个著名“景点”，越来越多游客的到来，让很多学院不得不限制了开放的时间，而且提高了门槛。基督圣体学院就明码标价：门票2.5英镑。我们到的时候，学院已经闭门谢客，隔着大门，能看到修剪得整整齐齐的草坪、古老但气势恢宏的教学楼。注意，这里的草坪和其他地方不同，是严禁踩踏的。

从国王学院旁边的小巷拐出去，就是剑桥河了，静静流淌着的剑桥河环绕着小镇，乘船在河上游览一圈，就可以看到剑桥大学的大部分学院。



静静的剑桥河上，经常有各地慕名而来的学子

3 科学伟人的母校

在剑桥历史上有80多位诺贝尔奖获得者，对于我们这些普通人而言，这些科学巨匠不过是传说中的人物，但在剑桥的某一天，你就很可能与其中某人擦肩而过。

我的运气不算好，比我后去剑桥的同伴竟然有了一段堪称传奇的经历，在一家普通的中餐馆里，他们竟然遇到了科学巨人——霍金。“开始只是看着眼熟，随即明白过来了，那是霍金！当时脑子‘嗡’地一下子，根本没想到。这可比见到奥运冠军激动多了。”幸运者这样描述当时的感受。

霍金，曾经在剑桥大学获得哲学博士学位，现任剑桥大学数学及应用物理系教授。21岁时就不幸患上卢伽雷氏

症，成为一名“渐冻人”，但凭借“全世界最高的智商”和坚忍不拔的毅力，取得了巨大成就，成为“在世的最伟大的科学家”。想想《生活大爆炸》里心高气傲目空一切的谢耳朵，宁愿忍受同伴的百般刁难和戏弄，就是为了见霍金一面。而在这里，他就像一个普通人那样能不经意间出现在你面前。剑桥之所以是剑桥，就是因为她太过与众不同。



引领3G生活

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



HTC One XT 巅峰之作

屏幕：4.7英寸 电容屏
CPU：Nvidia Tegra31.5HGZ
内存容量：1GB
机身尺寸：134.4×69.9×9.3mm
其他功能：摄录同时进行、极速99张连拍、全景景BS音效、安卓4.0系统、全球首款四核智能机

